評価問題　　　　　　　　　　　３年　　組　　番　名前　　　　　　　　　　
たろうさんの組では，一人一人のすきなくだものをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(しら),調)べました。

　　　　〔男子〕　　　　　　　　　　　　　　　〔女子〕
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たろうさんは，EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(しら),調)べたことをひとつのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ひょう),表)にまとめました。

　　　　　　　　　　　　　　【すきなくだもの】　　　　　（人）
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	合計
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（１）　　　　　　は，何をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(あらわ),表)していますか。EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ひょう),表)の中のことばをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(つか),使)って書きましょう。
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（２）男子と女子を１つにまとめたEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ひょう),表)の　　　　　　　　　　　　のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ぶぶん),部分)の数をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(つか),使)って書いたぼうグラフは，下の１から３のうちどれですか。下の１から３までの中から１つえらんで，そのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ばんごう),番号)を書きましょう。また，それをえらんだわけを書きましょう。
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　３



正答　
（１）　（例）みかんをすきと答えた男子の人数

　　　　（例）男子でみかんがすきと答えた人数

　　　　　（ａ）すきなくだもの名がみかんであること
　　　　　（ｂ）男子であること

　　　　　（ｃ）人数であること（「人」では不正解とする）

　　　（ａ）（ｂ）（ｃ）のすべてが入っていること

（２）　２
　　わけ

　　（例）２の棒グラフの数を読むと「１２・１４・９・１０・１５・９」となっているから
　　（例）特定のくだものを取り上げ、そのくだものを挙げた人数を表とグラフから正しく読
み取って、同じであると説明している
３
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